

**ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**  
**ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΕ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄**  
**ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**

**Ε Κ Θ Ε Σ Η**

*Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2015-2018»*

**ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων συνήλθε στις 5 και 6 Μαΐου 2014, σε δύο συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου αυτής, κ. Χρήστου Γκόκα, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2015-2018».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια της Νέας Δημοκρατίας, κυρία Φεβρωνία Πατριανάκου, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ευκλείδης Τσακαλώτος, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος, κ. Χρήστος Γκόκας, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δημοκρατικής Αριστεράς, κυρία Ασημίνα Ξηροτύρη-Αικατερινάρη, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δημοκρατικών Βουλευτών, κ. Νικόλαος Νικολόπουλος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Δημήτριος Γελαλής, Δημήτριος Στρατούλης, Ιωάννης Καραμπέλας, Θεοδώρα (Ντόρα) Μπακογιάννη, Κωνσταντίνος Δερμιτζάκης, Θεοδώρα Τζάκρη, Αλέξιος Μητρόπουλος, Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, Κωνσταντίνος Μαρκόπουλος και Μαρία Διακάκη.

Στη συνεδρίαση της 5ης Μαΐου 2014 Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή ήταν ο κ. Αντώνιος Γρέγος.

Η Εισηγήτρια της Νέας Δημοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια της Δημοκρατικής Αριστεράς, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δημοκρατικών Βουλευτών, το καταψήφισαν.

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 6 Μαΐου 2014

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΟΚΑΣ**

**ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ**